Ασκήσεις στα μαθηματικά
· Να βρεις πόσο κάνουν:
3μέτρα και 4 δέκατα = …………..δέκατα

6 δέκατα και 2 εκατοστά=…………..εκατοστά

5 μέτρα 90 εκατοστά = …………….εκατοστά

3 εκατοστά και 7 χιλιοστά= …………..χιλιοστά

6 μέτρα και 7 χιλιοστά=………………..χιλιοστά
· Βάζω το σημάδι που πρέπει (< , > , = )

150 εκατοστά ……..1 μέτρο και 5 δέκατα

200 λεπτά ………2 ευρώ
1 μέτρο και 1 δέκατο ………120 εκατοστά

1 μέτρο και 8 δέκατα ………..180 εκατοστά 

2 ευρώ και 100 λεπτά………….3 ευρώ
·  Συμπληρώνω τα κενά για να επαληθευτούν οι ισότητες.
4€ +………… = 7,50€     500λ.+………..=7,50€       10€- ………….=7,50€          2
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…………=7,50€
· Να κάνεις κάθετα τις παρακάτω πράξεις:

α) 1850 + 0,009 + 686,7 =

β) 125,3 - 64,96 =

γ)1.232,02+4,167+1.189,2=
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